



**Детский дорожный травматизм  
за 2 месяца 2025 года**

**в Кировском районе Санкт-Петербурга с участием несовершеннолетних  
в возрасте до 16 лет зарегистрировано 1 (0 к АППГ) ДТП, в которых 1  
(0 к АППГ) ребенок получили ранения.**

**Уважаемые родители!**

**Помните, что безопасность детей в Ваших руках!  
Необходимо учить детей не только соблюдать правила  
дорожного движения, но и учить их наблюдать и  
ориентироваться в дорожной обстановке. Учите своих  
детей Правилам безопасного поведения на дороге, будьте  
для них примером! При перевозке детей в автомобилях,  
обязательно используйте детские удерживающие  
устройства и ремни безопасности, соблюдайте  
скоростной режим и откажитесь от выполнения опасных  
мaneвров, в том числе обгона.**

**Позаботьтесь, чтобы в темное время суток вся Ваша  
семья была заметной на дороге. Использование  
световозвращающих элементов снижает риск наезда на  
пешехода.**

**Обучение детей правилам дорожного движения – это  
вложение в их безопасность и будущее!**

\*по сравнению с аналогичным периодом прошлого года.